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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
Decs Nagyközség Önkormányzatának háziorvosa, dr. Gondi Klára azzal a kérelemmel fordult 
Decs Nagyközség Önkormányzatához, hogy járuljon hozzá az ügyeleti szolgálat alóli 
végeleges felmentéséhez, mivel egészségi állapotában olyan mértékő romlás következett be, 
amely miatt a szolgálatot nem tudja ellátni. Decs Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-
testülete a doktornı kérelmét tudomásul vette, és továbbította azt a Szekszárd és Környéke 
Központi Ügyeleti Társulás felé tekintettel arra, hogy a doktornı ügyeleti szolgálat alóli 
felmentésérıl a Társulási Tanács jogosult dönteni. 
 
A központi ügyeleti ellátást a társulás tagjait képezı önkormányzatokkal szerzıdésben álló 
háziorvosok kötelesek ellátni az Egészségügyi Gondnokság által készített beosztás alapján.  
 
A társulási megállapodás I./2.5. pontja szerint a társulást alkotó települések kötelesek a 
velük – háziorvosi alapellátási feladatokra megkötött – szerzıdéses vagy közalkalmazotti 
jogviszonyban álló orvosok központi ügyeletben való részvételét biztosítani. 
 
A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységrıl szóló 4/2000. (II. 25.) EüM 
rendelet 7. § (2) bekezdése ugyanakkor kimondja, hogy amennyiben a háziorvos a 
tevékenységét az önkormányzattal kötött szerzıdés értelmében gazdálkodó szervezeti 
formában vagy magánorvosként végzi, a háziorvos a helyettesítésérıl – beleértve annak 
pénzügyi feltételeit is – saját maga köteles gondoskodni. 
 
Amennyiben a Társulási Tanács felmenti dr. Gondi Klára doktornıt az ügyeleti szolgálat alól, 
abban az esetben Decs Nagyközség Önkormányzatának, illetve – tekintettel arra, hogy a decsi 
önkormányzattal szerzıdéses jogviszonyban van a doktornı – a doktornınek magának kell 
gondoskodnia az ügyeleti ellátás helyettesítésérıl. 
 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2014. február 7. 
 
 

Horváth István 
Társulási Tanács elnöke 



 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

Tárgy: Decs Nagyközség háziorvosának kérelme 
 
 

1. A Szekszárd és Környéke Központi Ügyeleti Társulás Társulási Tanácsa hozzájárul 
ahhoz, hogy Decs Nagyközség háziorvosa, dr. Gondi Klára a központi ügyeleti ellátás 
alól véglegesen mentesüljön. 

 
2. A Társulási Tanács felkéri Decs Nagyközség Önkormányzatát, hogy gondoskodjon dr. 

Gondi Klára háziorvos központi ügyeleti ellátásban való helyettesítésérıl. 
 
 
Határid ı: 2014. február 14. 
Felelıs: Horváth István a Társulási Tanács elnöke 


